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SOUHRNNÁ ZPRÁVA MĚSÍČNÍ  

O PROVOZU DĚTSKÝCH KOMUNITNÍCH CENTER 

Za měsíc: ÚNOR 2024 

 

Ve vykazovaném měsíci byl v prostorách partnerů projektu provozován Dětský komunitní 

klub následovně: 

• Základní škola Rajnochovice, v době od 12:30 hod. do 16:30 hod. , celkem 

přihlášených dětí:30, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 23 dětí. Komunitní 

dětský klub probíhal v třídě k tomu určené v rámci Základní školy Rajnochovice a 

také v tělocvičně ZŠ Rajnochovice. 

• Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem , v době od 12:30 hod. do 

15:30 hod., v úterý od 12:00 hod. do 15:30 hod , celkem přihlášených dětí:10, v jeden 

okamžik bylo přítomno nejvíce 10 dětí. Klub probíhal v učebně ZŠ označené jako 

herna 

• Základní škola a Mateřská škola Loukov, v době od 6.40 hod. do 7.50 hod. celkem 

přihlášených dětí:23, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 22 dětí. Klub probíhal 

v prostorách školní družiny 

 

Klub, který provozuje  Místní akční skupina Podhostýnska, z.s.doplňuje chybějící kapacitu 

stávající školní družiny a zajištuje péči o děti a provozu přizpůsobuje potřebám rodičů 

s ohledem na jejich zaměstnání.  

Komunitní klub je provozován pro I. stupeň ve Slavkově pod Hostýnem a Loukově 

a pro I. a II.stupeň v Rajnochovicích. 

 

V rámci provozu Komunitního klubu je s přítomnými dětmi vedena denní evidence, s rodiči 

byla uzavřena Smlouva o poskytnutí služby, rodiče vyplnili formulář Monitorovacího listu. 

 

O děti se bude v klubu stará  vždy Pečující osoba. Činnost klubu není vzdělávání – Pečující 

osoby dětem plánují činnost a navrhují program.  

Jedná s o výtvarné aktivity, taneční  aktivity, zpívání, pohybové aktivity, tvořivé dílny apod. 

Součástí provozu je  pořízení souvisejícího materiálu . 

 

 

Konkrétně s dětmi byly realizovány ve školách tyto aktivity: 

 

• Základní škola Rajnochovice: 

I když byly v únoru jarní prázdniny, stihly děti toho v klubu opravdu hodně. Pekly pizzu, 

kterou nezapomněly ochutnat. Vyráběli padáky s kterými dělaly závody a vzájemně se tak 

podporovaly ve zdravé soutěživosti.  Vyráběli si bublifuk a kouzlily bubliny. Také vyráběly 

jsme sliz se kterým zažily regraci. 

Děti také hrály stolní hry, stavěly si autodráhu z dřívek a  rozvíjely svoji motoriku formou hry 

s míčkem. K herním aktivitám patřila také hra kulečníku 

Přijali jsme pozvánku do místní knihovny.  
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• Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem: 

Z konstruktivních a kratních her děti nejvíce vybíraly: Lego – technik, Lego – mechanik, 

Boffin, Merkur, Ubongo, Tik-tak bum, Lego Duplo,puzzle.  

Společenské hry u kterých se děti velmi bavily: Activity, fotbálek. Kostkovaná.  

Ke sportovním činnostem patřila:vycházka, schovávaná, hra Na sochy, házená, košíková, 

fotbal.  

Z tvořivých a výtvarných činností děti nejvíce zaujalo: příprava pomazánky, ptáčci z vlny, 

vázání a aranžování květin, přáníčko, 

Vědomostní hry a kvízy:Kde leží Kotěhůlky, křížovky, Město – jméno – zvíře – věc, 

vědomostní kvíz, Kamionem po Evropě. 

Bylo potřeba také relaxace a odpočinku: četba knih, sledování krátkých pohádkových filmů 

v TV, omalovánky. 

 

 

• Základní škola a Mateřská škola Loukov:  

Činnosti u kterých se děti nejvíce bavily: Pexeso – TATRA KOPŘIVNICE – auta, veteráni, 

Sledování pohádky – Láska z džungle, poslech písniček -youtube: DYMYTRY A 

ARAKAIN. Žít svůj sen, Škwor – Vzácnej je nám, HorkýžeSlíže – Silný refrén, Kern – 

Blízko nás , Jan Justich -Hořely, padaly hvězdy.Harlej – Proč pocit mám, Stratovarius – Black 

Diamond.  

S pexesem je taky zábava– Ovoce a zelenina, tatínkovo nářadí z dílny. Soutěž dvojic ve 

foukání kuliček na dráze postavené z plastelíny. Soutěž dvojic – Zastavte autobus.  

K výtvarným činnostem patřily - Jarní sluníčka – barevné křídy a fixy. Sněženky – temperové 

barvy. 

Z tvořivých činností děti nejvíce bavilo - Skládání řetězů z krepového papíru, klauni 

z papírových tácků, barevných papírů a krepáků, stavění cestiček z plastelíny, stříhání a 

malování šablon na šašky. 

Pro komunikační dovednosti byly zvoleny tyto aktivity - Povídání si s dětmi, jak jsem prožil 

/a/ pololetní prázdniny. Sledování filmu – Můj kamarád dinosaurus 1, Můj kamarád 

dinosaurus 2 – Ztracené tajemství. P,ovídání si o prožití Masopustu. Hra: Bingo – číslice, 

písmena abecedy, geometrické tvary, zvířata, květiny, jména, barvy. Povídání si s dětmi, jak 

jsem prožil /a / jarní prázdniny. 

A bylo potřeba se také pořádně protáhnout při pobytu v tělocvičně – míčová hra: Na čísla 

 

 

 

 

Zpracovala. Bc. Erika Mašlaňová   

 
 

 
 
 


